

Jaká to volba: Tyranská světová vláda nebo jaderná válka?

infokuryr.cz/n/2022/11/29/jaka-to-volba-tyranska-svetova-vlada-nebo-jaderna-valka

kuryr

29. listopadu 2022



Kdybyste si měli vybrat mezi životem pod extrémně despotickou světovou vládou a životem v jaderné válce, co byste si vybrali? Osobně se mi nelíbí ani jedna z těchto dvou možností, ale v poslední době se nás západní vůdci snaží přesvědčit, že nás čeká buď jedno, nebo druhé. Podle nich se buď můžeme podříditi „globálnímu řádu“, kterému dominují hodnoty a agenda západní elity, nebo můžeme přijmout multipolární svět, který nakonec povede k rozsáhlému chaosu a jaderné válce. Není třeba dodávat, že západní politici se budou velmi snažit, abychom si vybrali první možnost.

Francouzský prezident Emmanuel Macron v pátek přednesl projev na summitu Asijsko-pacifické hospodářské spolupráce (APEC) v Bangkoku, přestože Francie ve skutečnosti není jeho členem.

Během tohoto projevu si Macron posteskl nad tím, že rychle se zhoršující vztahy mezi USA a Čínou rozdělují svět, a odvážně prohlásil, že ve skutečnosti potřebujeme „jednotný světový řád“ ...

Francouzský prezident Emmanuel Macron v pátečním projevu vyzval k vytvoření světové vlády, která by podle něj zabránila konfliktům mezi soupeřícími velmocemi.

„Potřebujeme jednotný světový řád,“ řekl Macron na probíhajícím summitu Asijsko-pacifické hospodářské spolupráce (APEC) v thajském Bangkoku.

*„Jste na straně USA, nebo Číny?“ Macron se zeptal řečnický.
„Protože nyní by postupně mnoho lidí rádo vidělo, že v tomto světě existují dva řády.“*

„Je to obrovská chyba – a to i pro USA a Čínu,“ dodal poté, co obě velmoci přirovnal k „velkým slonům“ v geopolitické „džungli“.

Když říká, že potřebujeme „jednotný světový řád“, nenavrhuje samozřejmě takový, v němž by státy jako Čína a Rusko byly rovnocennými partnery.

Macron a další západní lídři si představují globální systém, který se řídí západními pravidly a západními hodnotami.

Když Macron pronášel svou větu o „jednotném globálním řádu“, zpomalil a vyslovoval jednotlivá slova se zvláštním důrazem.

In case you still think it's a conspiracy theory that our elites want a world order, here's French President [@EmmanuelMacron](#) yesterday at the APEC summit:

‘We need a single global order’. pic.twitter.com/CFTMXUPy1R

— Eva Vlaardingerbroek (@EvaVlaar) [November 19, 2022](#)

Mám pocit, že Macron si dokáže představit, že jednou povede „jednotný globální řád“.

Takové iluze o velikosti mohou být velmi nebezpečné.

Mezitím jiní západní představitelé, například americký ministr obrany Lloyd Austin, varují, že skutečně multipolární svět by nevyhnutelně vedl k jaderné konfrontaci a jadernému konfliktu...

Americký ministr obrany Lloyd Austin v sobotu varoval, že ruská invaze na Ukrajinu je předobrazem světa, v němž by země s jadernými zbraněmi mohly ohrožovat ostatní národy, a prohlásil, že Peking stejně jako Moskva usiluje o svět, v němž síla znamená právo.

Austin to řekl na každoročním mezinárodním bezpečnostním fóru v Halifaxu, kterého se účastní představitelé obrany a bezpečnosti ze západních demokracií.

Politici v celém západním světě v poslední době často hovoří o hrozbě jaderné války.

Myslím, že se snaží využít hrozbu jaderné války jako zastrašovací taktiku, aby prosadili svou agendu, protože kdyby se skutečně obávali jaderné války, usilovně by pracovali na tom, aby k ní nedošlo.

Zdá se však, že místo toho, aby západní představitelé usilovali o mír s Čínou a Ruskem diplomatickou cestou, rozhodli se, že nyní je čas na to, aby vůči Číně a Rusku postupovali opravdu tvrdě.

Naši vůdci by nakonec rádi viděli, kdyby se oba režimy zhroutily a byly nahrazeny vládami, které jsou připraveny přijmout západní hodnoty a „jednotný globální řád“, který by vedly západní země.

Západní politici stále doufají, že válka na Ukrajině povede k takovému výsledku v Rusku, a jsem si jistý, že se snaží přijít na to, jak využít nadcházející čínské invaze na Tchaj-wan k tomu, aby k takovému výsledku došlo v Číně.

V průběhu desetiletí jsme byli svědky svržení mnoha jiných vlád a nyní západní elita jde po dvou největších rybách v rybníku.

Svou agresivitou nás však doslova přivádějí na pokraj jaderného konfliktu.

Začátkem letošního roku byla zveřejněna studie, která dospěla k závěru, že plnohodnotná jaderná výměna mezi Spojenými státy a Ruskem by měla za následek miliardy mrtvých.

Při původní jaderné výměně by však zahynulo jen asi 360 milionů lidí.

To je dobrá zpráva.

Špatnou zprávou je, že během jaderné zimy, která by následovala, by zemřelo hlady asi 5 miliard lidí...

Podle recenzované studie zveřejněné v časopise Nature Food v srpnu 2022 by plnohodnotná jaderná válka mezi Spojenými státy a Ruskem, které společně vlastní více než 90 % světových jaderných zbraní, zabila během jaderné zimy 360 milionů lidí přímo a více než 5 miliard nepřímo hladem. V případě plnohodnotné jaderné výměny mezi Spojenými státy a Ruskem by došlo k dramatickému poklesu globální teploty kvůli množství sazí, které by se dostaly do atmosféry...

„Válka mezi Spojenými státy, jejich spojenci a Ruskem, které vlastní více než 90 % světového jaderného arzenálu, by mohla způsobit více než 150 teragramů sazí a jadernou zimu,“ uvádí se ve studii.

Teragram je měrná jednotka rovnající se 1 bilionu gramů a modely ukazují, že množství sazí v atmosféře větší než 5 teragramů by vedlo k hromadnému nedostatku potravin téměř ve všech zemích.

V takovém prostředí by se toho vypěstovalo jen velmi málo, a tak by celosvětová produkce potravin brzy klesla na pouhý zlomek dnešní úrovně...

V případě války mezi Spojenými státy a Ruskem by se celosvětová průměrná produkce kalorií z plodin do čtyř let po jaderné válce snížila přibližně o 90 %. Jaderná válka by rovněž snížila celosvětové zásoby ryb.

Lidé ve většině zemí by spotřebovali méně kalorií, než kolik jich jejich těla spálí v klidu, a do konce druhého roku by zemřelo více než 5 miliard lidí.

Západní vůdci se nás snaží přesvědčit, že způsob, jak se takovému osudu vyhnout, je přijmout jejich vizi „jednotného světového řádu“, který povedou oni.

A pravdou je, že existuje celá řada lidí, kteří by byli ochotni vzdát se svých svobod ve prospěch bezpečnosti jedné světové vlády.

Takoví lidé jsou jako nemyslicí ovce, které byly nedávno spatřeny, jak „chodí v kruhu už 12 dní v kuse“ ...

Desítky ovcí chodí v severočínském Vnitřním Mongolsku v kruhu už 12 dní v kuse.

Bizarní chování, zachycené na videozáznamu z bezpečnostních kamer, ukazuje velké stádo, které na farmě nepřetržitě pochoduje v téměř dokonalém kruhu ve směru hodinových ručiček.

Doufám, že se nám podaří přimět více „ovcí“, aby se probudily, dokud je na to ještě čas.

Nechceme světovou vládu.

A nechceme ani jadernou válku.

Bohužel ne vždy dostaneme to, co chceme.

Západní elita dělá ve věcech skutečný nepořádek a my všichni poneseme následky jejich neuvěřitelně neuvážených rozhodnutí.

Michael

What A Choice: A Tyrannical World Government Or A Nuclear War
vyšel 20.11.2022 na endofamericandream.com. Překlad Zvědavec.

Převzato Zvedavec.org

Sdílet: